Библиофилы первой школы и Совет ветеранов НВАЭС

Валентина Алексеевна Кудрявцева приняла решение подарить каждой библиотеке Нововоронежа книгу «Свет ваших Побед в наших сердцах», ведь книга посвящена участникам Великой Отечественной войны, работникам атомной станции, жившим в нашем городе.

9 февраля в школу № 1 пришли шефы от Совета ветеранов атомной станции и писатель Иван Быков.

Директор школы Наталия Викторовна Бокарева любезно пригласила гостей в школьную библиотеку на встречу с шестиклассниками, увлечёнными библиофилами, то есть любителями книг.

Простору, красоте и удобству библиотеки можно только позавидовать. Сбылась заветная мечта любого ученика, когда он может подойти к книжным стеллажам и... выбрать то, что нужно.

Наталья Викторовна рассказала о том, что между первой школой и Советом ветеранов атомной станции налажено сотрудничество, проводится множество взаимных мероприятий.

Председатель Совета ветеранов Валентина Алексеевна Кудрявцева напомнила о значимости подвига прадедушек и прабабушек, которые сумели путём нечеловеческих усилий победить фашизм и принести Родине долгожданную победу.

- Буду только рада тому, что в этой книге кто-то из вас найдёт своего предка — героя, возможно, знакомого по лестничной площадке. Прочитаете, как они воевали, как били немцев, как дошли до Берлина. Участник войны Матрёна Петровна Гончарова, а она часто встречалась со школьниками, всегда говорила: самое страшное слово — война! Эта книга посвящена тем, кто принёс нам мир. Вот уже 75 лет наше небо чисто, нет вражеских бомбардировщиков, сеющих разруху и смерть. Дарю книгу библиотекарю Надежде Николаевне, чтобы дети могли листать и читать её.

Писатель Иван Быков, редактор и составитель книги «Свет ваших Побед в наших сердцах» расположил очерки об участниках ВОВ в такой последовательности, чтобы их было интересно читать детям, и не только интересно, но и познавательно. Очерк о Степане Володине рассказывает подробно о том, сколько земли пришлось перекопать солдату пехотинцу, независимо от времени года и грунта, для того, чтобы вырыть окопы, землянки и другие средства защиты. Очерк об отце директора школы № 4 Татьяны Дмитриевны Зуевой рассказывает о том, как командный состав старался беречь каждого солдата, заботился о нём, показывал, как важна на фронте дружба и сплочённость.

Писатель Иван Быков подарил в школьную библиотеку книгу «Мадьяр», написанную о том, что происходило в течение полугода на правом и левом берегах Дона, на линии фронта.

- Книга посвящена венгру — захватчику, оказавшемуся недалеко от нашего города, на правом берегу Дона, в селе Архангельском. Я попытался военное время показать глазами венгра или мадьяра, зачем он сюда пришёл, что ему нужно, каким он видит русское село, русских людей и... что, в

конце, ожидает захватчика. Заносчивый аристократ, молодой, способный влюбляться, пришёл, чтобы присвоить себе воронежский земли, и в январе 1943 года, попав в плен, он, как и остальные захватчики, получил землю, то есть нашёл здесь могилу.

Идут годы, но память о войне с фашизмом, страшной войне, которая унесла 30 миллионов лучших жизней, разрушила города и сёла, заводы и фабрики — остаётся священной, мы помним о ней и о тех, кто отстоял Победу.

Иван Быков